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Brwpeiors 1o KIKAGPED TOU OYfNaAToOg 10 onoio anotedeital and

£ opoeg avelotaselg km pia Oy tdons V. e B
(a} Nd Bpeite 1o woddvape xikAwpa Thevenin (6nwg nepypd- -

petal oo ox1pa I} Tov rurhopatog aplotepi TV akpoSeRToy : J{R T %R

A xar B twou apyixou xuriAmpateg. Aniady va npoclwpioete ¥ T8 R B
v taon Vo Rl v avviotaon A, o¢ cuvdpinon tov 1, ko

H.
(B} Na Bpeite 1o 1vobuvapo xixAmpa Norton (dmeg nepiypadge- P |
ta gre oxnipea 1) Tou xuxkAKpatog apLatepd 1OV aKpoleRTdv A Fini B " i
ral B tou apykod wurAdpatog. Andadn va npoobuwpicete 1 T B B
oy pedpatog [y xm tnv avriotaon Ry wg covdprnon tov @ (I

won K.
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QepLlOTE To KUKMopa Tou oyxnpatog nou nepriapbiver éva
Tpaviicrop timou npn. ©q Bélapr oxgv I tdom otnv eicobo

u, = § V Aapfavel Tn péyioTy Tpd (1) onoia sival ta 5 V) téte

o Tpaviictop va oSnyeital oTnv neployxy xkdpou Kar eNOREveg

n tdoyn eféfou &, va AanBdver ov elayiorn T [ onoid eival !
v, =02V i
Tlowa cival i eddyionn TipH TS Svioyuons pevpatos Kooy oK
ntopnel, .} = i(o/15, Y1Q LV ONOLO STLTUYXAVETAL EAGXLoTy TU)
ounv taom efGdon ya nEyony tdon e1wodbou;

[Mowa cival 1 Tdon efddou dtav 1 Tdon ewgddou eivar pybév:
(Autd o ®OxAwpa anotedel £va AoyRS avagrpogid.)
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Seopelote To XUXKAGNA ToV 15aViKOU TEAEOTIROG eVIOYXUTY dTWg

putverar oo oxipa.

Na unolAcyloete Ty ouviprtnon képboug & = v, /1y (v, xovL v; &i-
vai ta offpata eféSou ka1 pioddou, aviiorolya) ToU KUKAMpaTog
¢ cuvaptnomn tng xuxdueig ouyvérgrag w, K. L. ®m O, H Ex-
@pacny g & va stvar oty popgn & = A + 1E, édmou 4, B siv

npaypuetikei apBpoi.

[Iowa eivar n upn g G| yuo pkpés Tipée ouyvortwy dnou

wyoer wl € 1/ (Wl

o] |
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Na ypdpere pra doyust) oxéon, ¥ = f{4 B, (f cuvaprnen tev petaSintdv A, 5, C 1ov napardte
mivaxa), ka1 va oye8idoete tva wiIKAGRA [Xproponowdviag pdvo nmidsg NAND) now va Séxerm ag
ewgéfioug 1a A, B, wor va vionowei 1 oxéon ¥ oy ifodo.
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'Mniopeite va Xprjotponouioete onperdoeig/ 8o tov padnparog.

Ta 4 8épara elvar woadiivapa
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